             МЕДИЦИНСКИЙ ГОРОСКОП – КОРОТКАЯ ВЕРСИЯ
      Тело человека - микрокосмос, оно несет в себе проявления и

отпечатки макрокосмоса, т.е. всех элементов космограммы.
Прежде всего, нужно устано​вить по космограмме принад​лежность человека к «янскому» или «иньскому» началу, переиз​быток в карте или дефицит.
               В Вашей  карте рождения преобладает энергия «Ян», это тип выраженного экстраверта. Люди с преобладающей энер​гией «ян» очень много энергии отдают вовне, так как ее избыток. Они тяжело восприни​мают ограничения любого порядка. Это самый недисцип​линированный контингент больных, а возникающие у них болезни – от избытка несублимированной энергии. Чаще всего это болезни сердца, легких, печени, нарушения мозгового кровообращения.
Большую информацию о потенциальных болезнях несут стихии.

В Вашем гороскопе преобладают стихии Огня и Воздуха, причём стихия Воздуха доминирует.

Стихия Огня
Является первичным показателем силы эфирного тела. Огонь – основной  носитель жизненной энергии «праны», ему принадлежит ведущая роль в кислородном и тепловом обмене.
Стихия связывает организм с окружающей средой через сердце. Болезни людей стихии Огня от переизбытка несублимированной энергии. Человек энергией переполнен, он постоянно себя проявляет, конфликтен, часто перевозбужден и проецирует возбуждение на окружение.
Для этих людей опасно кислородное голодание, им противопоказана работа под землей.
Люди Огня с подчеркнутым «эго» и стремлением доминировать. Эгоцентризм и властолюбие – вот суть их духовных болезней.
Психические болезни связаны с немотивированными вспыльчивостью, раздражительностью, отсутствием выдержки.
Любимые физические болезни Огня - сердечно​сосудистая система, а также заболевания, связанные с нарушением теплообмена - лихорадки, инфекции.
Стихия Воздуха
Ответственна за газообмен и все связи внутри организма.
Это связь периферической нервной системы с центральной, это все соединительные ткани, связки и хрящи, которые осуществляют прохождение жизненной энергии по органам и системам. Связь Воздуха с окружающей средой через легкие.
Люди Воздуха активны и энергичны. Они тоже с преобладанием энергии «ян», они стремятся к контактам и обмену информацией, обременительные обязательства и длительные устойчивые связи для них тягостны.

Люди стихии Воздух чаще всего болеют из-за отсутствия обратной связи, они много отдают, а получают меньше. 
Духовные корни их болезней в интеллектуальной гордыне, разбросанности, отсутствии глубины.
Из психических заболеваний для них характерны бре​довые идеи, неврастения. 
Физически чаще всего у них боле​ют легкие, дыхательные пути. Часто встречаются вегетососудистая дистония, вегетативные неврозы, невриты и невралгии.
Стихии отражают потенциальную предрасположен​ность к болезням, проявление же болезни» симптоматика и течение зависят от того, знаки какого Креста оказы​ваются вовлеченными в процесс.
В Вашей космограмме преобладает Кардинальный крест (Овен, Весы, Рак, Козерог), поэтому болезни проявляются очень рано, имеют яркие симптомы и легко диагностируются. 
В большинстве случаев эти болезни излечимы.
Но и знаки Фиксированного креста (Телец, Скорпион, Лев, Водолей) у Вас сильно выражены, они дают болезни скрытые, которые симптоматически сразу не обозначаются. Разрушительная энергия
накапливается долго, идет медленный подрыв организма за счет накопленных шлаков.
Болезнь развивается чаще всего в пределах одного органа. Это затяжные болезни с большой вероятностью перехода в хроническую форму.
      Любая болезнь является резуль​татом внедрения в организм злой, раз​рушительной силы. Сила эта не хао​тична, она имеет свою гармонию в ритме течения болезни.
Медицинская астрология исходит из принципа, что все патологические состояния могут проявляться на трех уровнях: духовном, психическом и фи​зическом. Иначе говоря, существуют болезни духа, души и тела. Они могут проявляться отдельно, но чаще всего взаимосвязаны и имеют тенденцию переходить с одного уровня на другой.
Наши духовные недуги неизбежно отражаются на психике, физические же болезни зачастую труднее пере​живаются психологически, многие яз них являются насто​ящей душевной травмой. Отклонения психические, фобия, например, могут притянуть к человеку именно то заболева​ние, которого он боится. Медицинская психология имеет немало таких примеров. Поэтому в дальнейшем мы так и будем рассматривать проявление патологии, связанной с планетами, - на трех уровнях.

            В традиционной медицине есть два понятия: резистентность - устойчивость и иммунитет - невосприимчивость к заболеванию.

 Причем, иммунитет различают врожденный и приобретенный, то есть, выработанные организмом в результате перенесенной болезни.

С точки зрения астролога, врожденный иммунитет - это отсутствие соответствующих констелляций в натальной карте. Приобретенный - это уже коллективное творчество планет.

           В нашей крови есть фагоциты - пожиратели болезнетворного начала, это лейкоциты, за функцию которых отвечают Венера и Юпитер.

 Второе место в за​щитной функции принадлежит лимфоидной ткани, заведует которой селезенка, то есть Прозерпина, она же управляет процессами регенерации.

 Защитную функцию несет также и плазма крови, она, как мы уже говорили, под Луной и Нептуном. 

И, наконец, к иммунитету имеет отношение Хирон, основная задача которого – гомеостаз.

Способность каждого из Знаков сопротивляться болезни строго индивидуальна.

Из воздушных Знаков самая слабая реакция на болезнь у Весов.    
     На предрасположенность к болезням влияют энергетические связи  (аспекты) между планетами гороскопа рождения.            

                В Вашем гороскопе имеются напряжённые и отрицательные аспекты, влияющие на Ваше здоровье.
Солнца в полуквадрате с Венерой – слабость эндокринной системы и большая вероятность заболеваний мочевыводящей системы.

1. Венера имеет основное влияние на  парасимпатический отдел вегетативной нервной системы, связанный с чувствительной (осязательной) областью центральной
нервной системы и желез внутренней секреции.
2. Физиологическое влияние нейрогормонов и эндокринных секретов под этой планетой, поэтому Венера – неизменная участница всех обменных процессов.
3. Венера связана с почками и всей выделительной системой.
4. Отвечает Венера за жировой обмен и имеет отноше​ние к гликогенной функции печени.
5. В системе кровообращения Венера ответственна за венозную сеть и лейкоциты крови.
В смысле влияния на здоровье Венера коварна тем, что вызывает болезни, которые несут скрытый, латен​тный характер. Поэтому симптомы болезней Венеры пере​менчивы, неуловимы и трудно диагностируются. Часто проявляются в виде побочных симптомов, например, петехии на коже являются признаками болезни почек.
Венера - это красота, гармония, любовь. Духовный смысл ее болезней в нарушении гармонии между челове​ком и окружающим миром. Венера связана с центром справедливости и эстетики, она отвечает за наш выбор и нашу чувственность. Любая дисгармония, связанная с ее принципами, приводит к духовной опустошенности, кото​рая в свою очередь влияет на психический статус и ведет к распущенности во всех смыслах.
Это нарушения справедливости, преступления против искусства, извращенные влечения, любовь к деньгам вкус​ной пище, особенно сладкой.
Отсюда и физические болезни Венеры: нарушение углеводного и жирового обмена - тучность, пастозность, дряблость кожи, заболевания почек, эндокринной систе​мы, венерические болезни.
Негативные аспекты Солнца и Юпитера - здоровье может пострадать от неумеренности в пище и питье. Предрасположенность к болезням печени. Соблюдение умеренного образа жизни может скорректировать эти аспекты. Но Вам противопоказана белковая диета.

Негативные аспекты Солнца и Сатурна - склонность
к ограничениям и депрессиям, страхами фобиям, быстрая утомляемость, общий пессимизм и стремление подавить свою инициативу, склонность к простудным заболеваниям, нарушениям солевого обмена и хроническим недугам по Знакам, где оказались планеты.
       Тау-квадрат, как известно, бьет наотмашь и сваливаете ног. Энергия внутри Тау-квадрата накапливается долго, несет большое напряжение, а затем выбрасывается в точку компенсации (чаще всего). Болезнь может проявиться и по оппозиции, а началом болезни станет крестовая ситуация, которую сформирует планета, транзитом замкнувшая Тау-квадрат.

           В Вашем гороскопе имеется 3 Тау-квадрата.

Точки компенсации, то есть «зоны риска»:

1) 30-й градус Овна, управителем (диспозитором) Овна является Марс, а управителем градуса (субдиспозитором) является Солнце, поэтому могут возникнуть болезни Солнцу и по Марсу, указанные в данном медицинском гороскопе;

2) 23-й градус Скорпиона, управителем которого является Плутон и субдиспозитором – Солнце, поэтому болезни по Солнцу и по Плутону имеют для Вас большую вероятность;

3) 29-й градус Козерога (на Кету) – управителем Козерога является Сатурн, а субдиспозитором – Плутон, поэтому болезни Сатурна и Плутона у Вас также имеют значение.

В оппозициях Тау-квадратов находятся следующие планеты:

1. Марс во Льве в оппозиции к Луне в Водолее.

2. Прозерпина в Весах в оппозиции к Белой Луне в Овне.

3. Оппозиция Лунных Узлов между собой.

В Тау-квадраты, кроме оппозиций, входят также и квадратуры. Луна в квадрате с Хироном - эмоциональные расстройства, постоянное возбуждение, снижение иммунитета.

 Любые аспекты Марса дают острые формы заболевания, с высокой температурой и яркими симп​томами. Марс активизирует орган по Знаку, где он сам и планета, с которой он в аспекте. Если он злой, то действие его будет разрушающим. Марс во Льве активизирует сердце, а болезни Луны протекают более на психосоматическом уровне, тяжелее переживаются эмоционально.
Главная функция Луны - защита. Она защищает Знак, в котором находится. По этому Знаку Луна дает интенсификацию потребностей. Если же Луна поражена, интенсификация делается более сильной, обладатель такой Луны хочет иметь про запас.

Хирон отвечает за гомеостаз в организме, поэтому может возникать его нарушение.

Чёрная Луна отягощает любое заболевание, если происходит её включение, создаёт препятствия к исцелению (см.ниже).

_

У Вас Марс сильно поражён аспектами:

1. Марс в оппозиции с Луной. Луна с Марсом - возбуждает сильные, неуправляемые страсти, делает человека невоздержанным, в том числе в выпивке и сексе. У человека истероидность, склонность к неврозам, бессоннице, головным болям, лихорадочным состояниям.
Аспект оппозиции не всегда приводит к соматической болезни. Особенно, если оппозиция между высшими планетами. Человек может быть вообще нечувствительным к их вибрациям.
Во-вторых, аспект динамичен на внутреннем уровне, а внешне может не проявиться или проявится тем, что человек внутренне не станет сопротивляться болезни. В Вашем сильном гороскопе, когда болезнь ограничивает Вашу внешнюю деятельность, оппозиция усиливает внутреннюю активность, заставляет переосмысливать, увеличивает сопротивление болезни. Иными словами, это аспект более психологического плана, но он не исключает и физические болезни.
2 Марс в квадратуре с Хироном. Этот аспект на событийном уровне затягивает человека и забирает у него массу энергии на решение проблем по принципам планет, входящих в квадратуру. То же самое и в медицинском аспекте. Болезнь по квадратурам проявляет себя ярко, остро, динамично, поглотит много энергии и заставит терпеть. Ведь управитель аспекта Сатурн, поэтому следует всегда учитывать его положение и доброту в натальной карте – входит в стеллиум планет в Весах, сожжён Солнцем, хотя и добрый, но слабый, поэтому могут быть болезни почек, нарушение гомеостаза в организме и камни в почках;

1. Марс в сентагоне с Чёрной Луной.

Негативные аспекты Венеры и Марса - несут сильное эмоциональное напряжение, импульсивность, избыточные страсти, гиперсексуальность.

У Вас Венера сильно поражена аспектами – 4 аспекта:

    1)  Венера в полутораквадрате с Солнцем;

 2)  Венера в соединении с Ураном;

 3)  Венера в соединении с Чёрной Луной;

 4)  Венера в нонагоне с Юпитером.

Юпитер в неблагоприятных аспектах, особенно злой, может ускорять серьезные болезни.
              Юпитер поражён аспектами:
1) Юпитер в соединении с Солнцем;

2) Юпитер в соединении с Плутоном;

3) Юпитер в нонагоне с Ураном;

4) Юпитер в нонагоне с Венерой.

Соединение - самый сильный аспект. Управляет аспектом Марс, поэтому аспект динамичен. В любой карте это фокусная точка существования. Это энергия, которая будет реализована. Негативное воздействие соединения зависит от сочетания принципов,  природы и доброты планет, входящих  в конъюнкцию. Юпитер в соединении с Солнцем – планеты одной (огненной, Янской природы), Солнце и Юпитер в соединении в пределах четырех градусов (обе планеты мужские), то есть соединение планет имеет оттенок квадратуры. Такая конъюнкция очень динамична, особенно, если она в мужских Знаках (Весы), а  Юпитер в соединении с Плутоном – планеты стихий Огонь – Вода (антагонисты), Ян – Инь, поэтому соединение Юпитера с Плутоном может стать причиной болезней как по Юпитеру, так и по Плутону. Юпитер и Плутон – находятся также в пределах 4-х градусов, как и Солнце с Юпитером, но они разной природы, поэтому болезни по ним будут более вероятны, так как возникает конфликт.

 Если соединены планеты различной природы, скажем, Солнце и Сатурн, - это означает конфликт. Но то обстоятельство, что соединение в пределах трех градусов (имеет оттенок тригона), может несколько смягчить ситуацию. Учитывая злобность и доброту планет в соединении, Солнце – злое, Сатурн добрый, можно сказать, что болезни по Сатурну всё равно проявятся, так как здесь Сатурн сожжённый Солнцем, а также здесь одна из планет злоя, благоприятным соединение считать нельзя. Злые планеты в конъюнкции станут причиной тяжких заболеваний, которые проявятся соответственно функциям Сатурна.
Из аспектов Солнца самым неблагоприятным является аспект «Казими».

 Это соединение Солнца с планетой в пределах от 17' до 3°. 

Такая планета оказывается сожженной. Солнце в негативном аспекте к любой планете лишает подпитки орган, функция которого связана с данной планетой – Сатурном, что приводит к  нарушению спинно-мозговой функции, может быть рассеянный склероз, болезнь Бехтерева, нарушение солевого обмена, склонность к отложению солей в суставах и камнеобразованию.
Нужно выводить шлаки из организма.

Сатурн может дать клинические проявления, когда делает негативные аспекты к самому себе. (Оппозиция - в 14-15 лет, 42-45 лет. Квадратуры в 21 год, 35-38 лет, 50-53 года, 76 лет). Это критические периоды на событийном уровне и в медицинском аспекте.

Очень важны аспекты Сатурна с высшими планетами,
Сатурн - планета структуры, он охраняет психику. Поэтому все негативные аспекты Сатурна с Ураном, Нептуном, Плутоном чреваты нарушениями психики, хотя в формировании психических заболеваний участвуют, как правило, несколько планет.
Если Сатурн слабый, то и при гармоничных аспектах с высшими планетами человек может стать пациентом психбольницы. Такому человеку нельзя заниматься йогой. Но Ваш Сатурн добрый (самая добрая планета гороскопа – алькокоден, но слабоват, поэтому в аспектах с сильными и злыми планетами может стать причиной болезней по своим функциям.

В Вашей карте рождения Сатурн поражён аспектами:

1) Сатурн в полуквадрате с Ураном - внутренний конфликт на уровне подсознания. Влияет на эмоционально-психическое состо​яние человека, у него нет внутреннего понимания ситуации;

2) Сатурн в полунонагоне с Меркурием;

          3)  Сатурн в соединении с Солнцем.
          Даже добрые планеты в соединении делают Знак энергетически нагруженным. Сатурн даже добрый и даже стоящий в градусе укрепления жизни, проявляет себя в виде хроники по Знаку, в котором он оказался.
Сатурн сильно влияет на Ваше здоровье.

В то время, как Марс дает энергию и помогает сжигать и выбрасывать скопление шлаков в организме, Сатурн оли​цетворяет противоположный принцип. Он может подавлять любые процессы в организме и функцию любого органа.
Это планета сжатия, ограничения, сковывающая и сжигающая. Его действие уплотняющее, истощающее, за​держивающее.
Основные функции Сатурна:
1. Сатурн отвечает за деятельность спинного мозга.
2. Под Сатурном кости скелета и содержимое костно-мозгового                 
       канала.
3. Сатурн связан с кроветворением (селезенка и костный мозг) и 
       свертывающей системой крови (тромбоциты).
4. С функцией желчного пузыря.
5. Под Сатурном все процессы камнеобразования, дистрофические 
       изменения.
6.
Под Сатурном зубная ткань (без эмали).
7. Сатурн связан с органами слуха.
8. Вместе с Луной управляет лимфатической системой.
9. Под Сатурном наследственность и процессы старения.
Духовные причины болезней Сатурна - жадность, стяжа​тельство, привязанность к имуществу, инстинкт удерживания.
На психологическом уровне Сатурн формирует песси​мизм, меланхолию, склонность к депрессиям.

Физические болезни Сатурна - это болезни спинного мозга, в том числе радикулиты, рассеянный склероз, пара​личи, дистрофические изменения в костях - остеоартрозы и остеохондрозы, подагра, камни желчного пузыря и моче​вого тракта, болезни свертывающей системы крови, болез​ни и разрушение зубов, отиты и тимпаниты, глухота, запоры и геморрой. Грыжи. Сатурн связывают с медленно развивающимися и ограниченными опухолями и дегенеративными процессами.
Сатурн формирует стойкие, стабильные хронические процессы с перемежающимися симптомами и периодичес​кими обострениями и ремиссиями.
Все неизлечимые болезни возникают при совместном действии Марса и Сатурна, они могут разрушить организм в очень короткий срок.
           Особенно сложны стеллиумы в медицинском гооскопе. Если есть стеллиум из трех или более планет, то это угроза для здоровья, и именно того органа или части тела по Знаку, где оказался стеллиум. В Вашем случае – стеллиум в Весах, поэтому угроза здесь для почек и нарушение общего баланса в организме, гомеостаза.

Полусекстиль (30°) - действует сильно, если связывает злые планеты за счет различной природы рядом стоящих Знаков. 

        1)  Прозерпина (добрая) в полусекстиле с Венерой (злой), обе планеты женские, поэтому здесь маловероятны болезни по данному аспекту.                  
После подсчета аспектов может оказаться, что от одной планеты идут аспекты ко всем планетам. Это король аспектов. Если король аспектов планета слабая, то орган, который с ней связан, обязательно проявится. Королём аспектов в Вашем гороскопе является Венера – самая сильная планета Вашего медицинского гороскопа, к тому же она и самая сильная по баллам, но и очень злая и сильно поражённая аспектами, поэтому это проявится в виде болезни на физическом или психическом плане.
Знак, в котором король аспектов, находится под большим напряжением, так как в него стекается большое количество энергетики. И та часть тела, которая связана со Знаком, несет огромную энергетическую нагрузку. Венера находится в Стрельце в соединении с Чёрной Луной в Стрельце, который связан с кровью и печенью человека, и находится в соединении с Ураном в Скорпионе, который связан с  половыми органами человека и не только (см. ниже), поэтому возникновение болезней крови, печени и половой сферы здесь несомненно.

Арабы считали, что если пораженная планета находится в первой половине Знака (1° - 15°), то заболевание слева, а если она находится во второй половине (15°-30°), то патология справа.
Если планета в пределах середины Знака, то есть от 14° до 16° градусов, то это заболевание двустороннее. Поскольку стеллиум планет с поражённым Сатурном, Солнцем, Юпитером находится в центре знака Весов, то заболевание почек у Вас будет двухсторонним.
Если планета поражена на границе между двумя Знаками (от 29 градусов до 1-го плюс несколько минут), то это область потенциальных врожденных деформаций или физических увечий (гипотеза Дэвидсона).

Поскольку у Вас Венера в Стрельце (0 гр. 5 мин.) находится в соединении с Чёрной Луной в знаке Стрельца (2-й градус) и Ураном в Скорпионе (28-й градус), то это указывает на область потенциальных врождённых деформаций или физических увечий, касающихся печени, её кроветворной функции, но может затронуть и половую систему.  

Также используется система средних точек Оливера. Средняя точка расположена точно на середине расстояния между двумя планетами  или другими элементами карты..

Среднюю точку формирует планета или элемент карты, который находится в этой точке.

            Поскольку здесь используется элемент оппозиции, то оппозиция Марса с Луной в Тау-квадрате, на вершине которого находится Хирон ретроградный ( средняя точка в орбисе 1-го градуса) указывает на патологию, связанную с функциями Хирона.
1. Основная его функция - поддерживание биологического равновесия - гомеостаз.
2. Хирон связан с эндокринной системой через надпочечники, он влияет на выработку гормонов и иммунитет.
Как управитель биологического равновесия, Хирон отвечает за течение любой болезни. Влияет он и на форму болезни, которая при его участии будет переменчивой, с перемежающимися симптомами и периодами улучшений и обострений, с лихорадочным состоянием, перевозбужде​нием и повышенной вибрацией органа.
Такую болезнь трудно диагностировать. Хирон – планета медленная, поэтому она будет давать психические расстройства, которые могут привести к вышеуказанным болезням по Хирону.

Но средних точек всегда две (симметрия), поэтому в 21-м градусе Скорпиона, субдиспозитором которого является Юпитер, находится вторая средняя точка. Юпитер также является медленной планетой, поэтому будет вызывать психические расстройства, связанные с функциями половой сферы и не только.

С медицинской точки зрения Юпитер необязательно благопри​ятная планета. Его благотворное воздействие в том, что он может улучшить или ослабить зловредные влияния радикса.
Однако, злой Юпитер с низким космическим статусом при неблагоприятном транзите может принести много бел
1. Прежде всего, Юпитер связан с центральным эфирным телом.
2.   Под Юпитером печень, он связан с функцией очистительной и     
            кроветворной, а также желчеобразовательной, гликогенной.
3.   Юпитер отвечает за артериальную систему крови.
4.   Юпитер связан с задней долей гипофиза, который регулирует           
            основные функции обмена.
5.
  Обонятельный центр под Юпитером.
Духовные болезни Юпитера - гордыня и тщеславие, авторитарность и диктаторство.
  На психическом уровне - это мания величия, пара​нойя, т.е.        

  индуцированный бред, эпилепсия.

На физическом уровне на первом месте болезни печени - гепатит, холециститы, дискенезии желчных пузырей, но без камнеобразования.
Юпитер - планета расширения. Люди с сильным Юпи​тером часто подвержены всевозможным излишествам, в том числе и в питании, что также отражается на работе печени и обмене веществ. Как правило, люди с сильным Юпитером с возрастом полнеют, страдают атеросклерозом (как следствие нарушения липидного и углеводного обмена), подвержены коронарным тромбозам, облысению.
Юпитер дает системные заболевания, когда поража​ется целая система органов, например, эндокринная или заболевание крови.

Ваш Юпитер – планета сильная, но слегка злая, но поражённая аспектами, поэтому данная информация для Вас актуальна.

Вторая оппозиция связана с Прозерпиной в Весах и Белой Луной в Овене. Здесь средние точки находятся в 8-м градусе Льва и 8-м градусе Водолея.

8-м градусом Водолея управляет Хирон, о функциях которого упоминалось выше. В астрологии действует правило трёх подтверждений, по Хирону имеется больше трёх подтверждений, поэтому на Хирон обратите особое внимание.

8-м градусом Водолея управляет Солнце.

В любой натальной карте - это основной источник жизненных сил. Его положение и аспекты к другим пла​нетам определяют витальность (совокупность духовного, психического и физического здоровья) и распределение энергии человека.
Солнце управляет сердечно-сосудистой системой, сис​темой кровообращения. Солнце управляет корой головного мозга и вместе с Плутоном - центром психической энергии.
       Поскольку Солнце у Вас злое, входит в стеллиум и поражено аспектами, то его болезни для Вас тоже актуальны.

Солнце - быстрая планета, в этой точке оно связано с функциональными расстройствами сердечно-сосудистой системы и системы кровообращения и т.д.(см.выше).
По мнению Дарлинга, система средней точки объясняет патологию, которая в карте может быть на первый взгляд и не видна.
Подведем итог: 7 планет Септенера связаны с семью королевскими органами: Солнце - с сердцем, Луна – с желудком, Меркурий - с легкими, Венера - с почками, Марс - с головным мозгом, Юпитер - с печенью, Сатурн – со спинным мозгом.
5 из них влияют на течение и распространенность болезни: Марс дает острое течение, Сатурн - хроническое, Меркурий -.переменчивое, Венера - скрытое, Юпитер - системное.
Другие органы совмещают функции разных планет. Венера и Меркурий - тонкий кишечник, кроме двенад​цатиперстной кишки.
Венера, Луна, Меркурий в Нептун - эндокринная система.
Венера и Плутон - половые органы и т.д.

Самой слабой стихией Вашего гороскопа является стихия Земли, которая символизирует концентрацию физической энергии. Это энергетический запас, но мало сил для регенерации, поэтому Вы медленно выходите из патологических состояний.
Связь Земли со средой через воспроизводящую сферу.

Эта стихия ответственна за солевой обмен.
            Также слаба у Вас и стихия Воды, которая осуществляет связь организма со средой через печень и отвечает за водный обмен и процессы очищения. Эта стихия связана со всеми жидкими средами организма: кровь, лимфа, желчь, ликвор, гормоны и секреты эндокринной системы, моча.
Самое чувствительное место Воды - психика и эмоциональная сфера. Это самая зыбкая стихия, которая дает самую многочисленную группу самых разнообразных заболеваний.
Но у Вас сильной стихией  является стихия Огня (5 баллов). Эта стихия связана с эфирным телом. Поэтому у Вас имеется некоторый запас здоровья и большая выносливость.
Зато сильная стихия Воздуха (8 баллов) «обещает» болезни из-за чрезмерной отдачи энергии и отсутствия обратной связи. Отдаёте много, получаете много меньше.
Выраженность кардинального креста (7,5) предполагает наличие острых, ярко проявляющихся болезней, диагноз которых не вызовет затруднений.
Фиксированный крест тоже выражен (6,8)- Это предрасполагает к затяжным, стойким заболеваниям со скрытым и медленным течением.
В медицинской астрологии существуют критические градусы, которые делятся на две группы: положительные и отрицательные.
Положительные градусы связаны с созидательной энергией, они увеличивают добрую силу планет, иммуни​тет, способность избавляться от шлаков. В Вашем медицинском гороскопе имеется один положительный градус – это 28-й градус Скорпиона, в котором находится Уран. Но влияние этого градуса может продолжаться недолго, так как сам Уран слабый и злой и поражён соединением с Венерой и Чёрной Луной. Такой Уран в положительном градусе будет до поры, до времени сдерживать негативное воздействие Венеры и Чёрной Луны, но если Вы не будете работать над повышением своего духовного уровня и не проработаете свою Чёрную Луну до третьего уровня (см. свой гороскоп рождения), то Силы Зла смогут повлиять на Вашу предрасположенность к болезням по данным планетам.

Критических отрицательных градусов в карте нет.
Марс во Льве дает приступы стенокардии, одышку, обмороки. Может быть гипертрофия желудочков, расширение сердца и аорты, аневризмы, перикардиты (воспаление наружной оболочки сердца), острые миозиты мышц спины.
Марс в 23° Льва – даёт предрасположенность к псориазу
Весы сильно аффектированный знак – 4 планеты в стеллиуме и 5-я – Плутон отдельно от стеллиума.
Это Знак баланса между космической и земной энергией. Весы родились на распутье бытия, поэтому они колеблются, взвешивают и раздумывают. Как правило, у Весов хорошее здоровье, присущее им стремление к золотой середине обычно приводит к своевременной самодисциплине, не давая дойти до серьезных самонарушений. Но если чаша душевного состояния начала раскачиваться, лучше сделать все, чтобы восстановить равновесие сознания, и, соот​ветственно, гармонию в теле.
Уязвимая часть организма - область поясницы и почки. Каждая почка создает вокруг себя свою собственную ауру, нарушение общей гармонии распределения энергии сказывается в первую очередь на этом органе.

Сатурн в Весах в экзальтации способствует развитию хронических процессов в мочевыводящей системе, образованию камней в почках и мочевыводящих путях, что приводит также к задержке мочи или уремии. Сатурн может дать учащенные мочеиспускания, циститы, плохо поддающиеся лечению, вялотекущие воспалительные процессы с периодическими спазмами.
Падающее Солнце в Весах несет патологию почек, отмечается склонность к диабету, кожным заболеваниям и заболеваниям нервной системы. Могут быть головные боли.
Юпитер в Весах - приводит к нарушению работы почек в результате нарушения обменных процессов, образовавшихся опухолей и абсцессов, - все это приводит к нарушению выведения шлаков. Снижается функция надпочечников, нарушается питание поджелудочной железы, возникает опасность диабета и кожных болезней.

Солнце в 16° Весов – предрасположенность к болезням левой почки.

       Плутон в 24- м градусе Весов – предрасположенность к половым     

                              извращениям. 

        Прозерпина в 30° Весов – предрасположенность к болезням в области   

                                                      поясницы, радикулитам.

Также аффектированным знаком у Вас является Скорпион.

Представители этого Знака обладают надежным здоровьем и феноменальной способностью в короткий срок восстанавливать свои силы. Только очень серьезная бо​лезнь может вывести Скорпиона из строя.
Болезни этого Знака сложные, их глубинная природа в мучительных душевных переживаниях, которые обусловлены подсознательными комплексами, кон​фликтами с окружающими, сексуальными проблемами. Слабыми зонами Скорпиона являются воспроизводящая сфера и прямая кишка.
Меркурий в Скорпионе - невралгические расстройства мочеполовой системы, нарушения менструального цикла и дисменорея, болезни голосовых связок.
Экзальтирующий Уран в Скорпионе станет причиной болезней половой сферы, связанных с нарушениями иннервации и сексуальными отклонениями, он может принести и злокачественные неожиданные заболевания, недоразвитие половых органов, выкидыши, трудные роды, спазмы мочевого пузыря, скрытые венерические заболевания.
Венера в Стрельце - может стать причиной воспалительных процессов и отеков суставов, кожных болезней, опоя​сывающего лишая, герпеса при простудных заболеваниях. Могут быть нарушения пищеварения из-за плохого переваривания пищи, запоры.
Нептун в Стрельце - может принести нервные расстройства, необычные несчастные случаи с повреждением таза и бедер или грудной клетки. Такой Нептун может стать причиной очень грозного заболевания - рассеянного склероза.

В Стрельце оказалось несколько медицинских градусов, дающих предрасположенность к болезням:

        Венера в 1° Стрельца – предрасположенность к болезням крови. 

             Чёрная Луна во 2° Стрельца – предрасположенность к болезням печени.

  Нептун в 23° Стрельца - болезни позвоночника (при повреждении)
Луна в Водолее - будет склонность к обморокам, истеричности, малокровию, варикозному расширению вен голени, тромбофлебитам,   болезням нервной системы.
Управительница Весов Венера в Стрельце – космический статус (2 балла) в соединении с Ураном в Скорпионе и Чёрной Луной в Стрельце. Сам по себе аспект дает нехватку сил по Венере (Чёрная Луна откачивает энергию).

Венера отвечает за процесс образования мочи (почечное тельце), она же - управитель венозной системы, а Юпитер, - управитель артериальной системы - находится в Весах в нонагоне – кармическом аспекте к Венере, что  «обещает»  нарушение кровообращения вообще и почечного в частности. В средних точках Венеры с планетами в Весах планет нет, но они попали в медицинские градусы.
                    Средние точки Венеры с планетами в Весах:

   - с Сатурном – в 7-м градусе Скорпиона, субдиспозитор – Юпитер,

   - с Солнцем – в 8-м градусе Скорпиона, субдиспозитор Плутон) - 8° -  

                             предрасположенность к половым извращениям,

   - с Юпитером – в 10м градусе Скорпиона, субдиспозитор – Нептун,           

   - с Прозерпиной – в 15-м градусе Скорпиона, субдиспозитор – Марс -          

                               15° - предрасположенность к выпадению волос на голове.

   - с Плутоном – в 13-м градусе Скорпиона (королевском) –                     

        Прозерпина, поэтому следует отметить положительную роль  

        Прозерпины в Вашем здоровье.

Прозерпина изучена еще меньше, чем Плутон, некоторые ее фун​кции, например, процессы регенерации приписывались ранее Плутону.

Своим подопечным Прозерпина дарит хороший имму​нитет и редкую способность к выживанию, регенерации на всех уровнях, умение этими процессами управлять.

Черная Луна.
            Реальной планетой не является, это всего лишь точка орбиты Луны. Не обладая собственной энергетикой, Черная Луна заболеваний не формирует, а только подготавливает человека к ситуациям психологически, влияя на подсозна​ние - и притягивает патологию, вызванную резонансами других планет. Поэтому Черная Луна усугубляет любую болезнь. Она указывает:
1) на патологические отклонения психики, в том числе и в сфере сексуальной, Лилит неизменная участница формирования психозов и суицидов независимо от их причин;
2)  на орган, который наиболее уязвим для магических воздействий.
Имеются ввиду болезни, которых в радиксе нет, это искусственно наведенные болезни - «сглаз», «порча», «кол​довство». В представлении индусских астрологов эти состоя​ния связаны с положением Черной Луны в карте рождения.
Через орган, на который указывает Лилит, человек легче всего поддается чужеродным влияниям (биополям). Орган этот определяется знаком и градусом, в котором оказалась Черная Луна, то есть знаком Стрельца и 2-й градус Стрельца связан с болезнями печени. Значит Ваша печень имеет предрасположенность не только к физиологическим, психическим и духовным причинам болезни, но и является уязвимым органом для чужеродного влияния, поэтому будет нарушена её очистительная и кроветворная функции.
Черная Луна связана с духом органа, с ее участием внутри органа создается поле сопротивления лечению.

              Фиксированные звезды в медицинской астрологии очень важны. Термин «неподвижные звезды» является условным, так как звезды очень медленно движутся по ходу знаков Зодиака, смещаясь в год в среднем на 50,242".

              Физическую суть влияний неподвижных звезд нам постичь очень не просто, так как звезды отстоят от Земли на гигантские расстояния. Тем не менее обойти их вниманием нельзя, ибо участие звезды придает фатальность любой болезни.
               Но сами по себе звезды болезней не формируют, нужна их связь с другими показателями здоровья в натальной карте. 

                В Вашем медицинском гороскопе выражены две звезды:
АЛЬГОРАБ (13-й градус Весов – альфа Ворона) - гниение тела, гнойные раны, один из градусов проказы.

АРКТУР  (24-й градус Весов) – извращения, гомосексуализм.

Солнце, Сатурн и Юпитер в 16-й лунной стоянке.

Медицинский срез. Стоянка связана с поясницей. 

Психосоматика выражается в вегетоневрозах. Жалобы на боли в спине, радикулиты.

            Данная стоянка сильно выражена, поэтому болезни по этой стоянке имеют высокую степень вероятности.

Луна в 26-й лунной стоянке.

Медицинский срез. Стоянка связана с венозной системой (тромбофлебиты и прочее), а также с лимфатическими узлами. Психосоматический синдром выявить очень сложно, т.к. человек жалуется практически на все органы. Но он может не заметить настоящую болезнь со скрытыми симптомами.

Меркурий и Прозерпина в 17-й лунной стоянке.

Медицинский срез. Стоянка связана с мочевым пузырем, мочеточниками.

Соматика связана с болезнями груди, легких. С болезнями половых органов она никак не связана.

Данная стоянка сильно проявлена, поэтому повышается предрасположенность к болезням этой стоянки.

Венера, Чёрная Луна и Уран в 19-й лунной стоянке. 
Медицинский срез. Стоянка связана с прямой кишкой, ягодицами. Психосоматика выражается в псевдоболезни кишечника, особенно двенадцатиперстной кишки. Часто жалобы на желудок, кишечник. Люди следят за диетой.

              Данная стоянка также сильно выражена, повышается предрасположенность к болезням этой стоянки.

Марс в 12-й лунной стоянке.

Медицинский срез. Стоянка связана со спиной (верхняя часть, лопатки).

Психосоматика отражается на руках: усталость, ломота.

Нептун в 21-й лунной стоянке.

Медицинский срез. Стоянка связана с бедрами. 

Соматика: жалобы на мочевой пузырь.

Хирон в 5-й луной стоянка.

Медицинский срез. Стоянка связана с шеей, горлом, щитовидной железой, трахеей, гортанью. Могут появиться психосоматические синдромы в виде кожных заболеваний: кожный зуд, прыщи, угри.

Раху в 10-й лунной стоянке.

Медицинский срез. Стоянка связана с пищеводом, желудком. Соматика: болезни эндокринной системы, поджелудочной железы.

Кету в 24-й лунной стоянке.

Медицинский срез. Стоянка связана с костями, коленями, суставами. Психосоматика: жалобы на зуд, звон в ушах, ухудшение слуха.

Белая Луна во 2-й лунной стоянке.

Медицинский срез. Стоянка связана с головным мозгом, черепом. Психосоматика вытекает из связи с чревоугодием.

Итак, делаем выводы:
1.
Вы не будете обладать завидной энергией и за​пасом  жизненных  сил. (Солнце в падении, входит в Стеллиум планет, в котором задействовано 2 звезды, из которых одна кормчая).
2.
Аффектированные Весы со стеллиумом четко указывают на заболевание почек. (Планеты распределены по Знаку, значит заболевание двустороннее).
3.
Нарушение почечного кровообращения и повышение артериального давления. приведет, скорее всего, к нарушению мозгового кровообращения или сердечной деятельности (или и то, и другое),
Тау-квадрат Узлы – Прозерпина и его связь со стеллиумом говорят о том, что болезнь проявится во второй половине жизни. Участие Узлов предполагает заболевание системное, но оно проявится ярко и будет диагностировано.
4. Могут быть болезни мочевого пузыря и половой сферы. (В Скорпионе 3 планеты, его можно считать аффектированным).
       5. Вас будет отличать эмоциональная неуравновешенность (Венера-Уран в соединении в Скорпионе), невоздержанность в чувствах. Существует опасность венерических заболеваний.
В случае болезни Черная Луна сделает Вас пассивной, Вы будет склонна поддаться болезни, а Изида (Белая Луна) не может дать поддержку, так как сильно поражена негативными аспектами.

         6. Поскольку у Вас преобладает лунный календарь (см. ниже), то большое скопление планет в16-й лунной стоянке даёт большую предрасположенность к болезням в области поясницы, к вегетоневрозам, к болям в спине, радикулитам. 

РОЖДЕНИЕ в ОДИНАДЦАТЫЙ ЛУННЫЙ ДЕНЬ

 Символ - огненный меч, корона, хребет. Сокровенный символ - Лабиринт, где человек должен победить в себе Минотавра.

                День, в который необходимы осторожность и внимательность в выполнении любого дела. Можно практиковать кое-какие очистительные процедуры, в частности, очистку астрала, молитвенные и магические действия, но во всем нужна тщательность подготовки.

                Если человек не знает, или не очищен, то пусть он ничем серьезным не занимается в этот день. Люди, не имеющие постоянной практики, не должны перегружаться, не брать в руки режущие инструменты, даже хлеб не резать в этот день. Бросать начатое нельзя, все следует обязательно доводить до конца.

               Падающие ножи, вилки предупреждают об опасности. Не рекомендуется соприкосновение с насекомыми ( нельзя их убивать).

              Люди, рожденные в этот день, очень сильны, практически непредсказуемы, и с ними часто случаются катастрофы. Таких людей часто кусают собаки, осы и даже коровы. В одиннадцатый лунный день хорошо начинать голодать.

 Камни - огненный опал, гематит (кровавик), сердолик.

РОЖДЕНИЕ в 23 СОЛНЕЧНЫЙ ДЕНЬ

Посвящен: Вайю, Стихийным духам.

Рекомендации: День довольно свободный и жить надо по свободному графику. Можно делать важные социальные мероприятия, подпись серьезных документов, юридические дела. Нельзя уединяться, предаваться унынию и делать ремонт в этот день. Старайтесь меньше отдыхать. Хорошо начинать курс лечения и приготавливать лекарства, но не жидкие. Можно обрезать и рубить деревья. День хорош для свадеб (но без водки), но не для разводов. Не покупайте новых вещей, потому что они очень быстро будут ветшать. Хорошо строить заборы, врезать замки, ставить сигнализацию. Больше спите. Блажен тот, кого сморил сон в полдень (показатель связи со своим Духом-Хранителем). Рекомендуется баня, стрижка волос и ногтей. Не рекомендуется избегать супружеских объятий, но по взаимному согласию только.

Одежда: Предпочтительнее стертые и серые тона одежд, защитные. Не рекомендуется все яркое и пестрое, сочетание черного и белого. Старайтесь не носить головных уборов.

Приметы: Буря, гром - к неприятностям. Если на вас падают листья или ветка с дерева - к драматическим переменам и неприятностям на работе. Если вы сталкиваетесь с пылью, чихаете от пыли, соринка или ресничка попадает вам в глаз - к обману, дезориентации. Найти предметы из желтого металла - знак прояснения запутанных ситуаций. Если часы стояли и в этот день вдруг пошли, или вы постоянно слышите бой часов - знак неожиданной удачи и счастья. Потерять пуговицу или какую-нибудь одежду - к избавлению от дурных знакомств и всего лишнего. Столкновение со светлым дымом, но не с зловонным, не удушливым - знак защиты. Если протекает кран, капает вода, промочить ботинки - все приметы, связанные с водой - знаки убытка, материальных проблем.

Сны: Лучше не видеть снов в этот день. Если вам снится много снов, значит вы находитесь на ошибочном пути, вы очень далеки от истины, значит вы со своим Духом-Хранителем находитесь не в очень хороших взаимоотношениях. Увидеть себя голым - знак того, что вы идете по правильному пути. Увидеть близкого человека голым - знак дружбы, помощи, хороших взаимоотношений с этим человеком. Увидеть много одежд на себе и других, особенно шубы - знак лжи, обмана, неправильного пути. Туман, болото - к замедлению жизненных процессов, болезни. Увидеть во сне белый цвет - знак невидимого покровительства.

Тотем: Белый паук. Внешность серая, но всегда приветливая и улыбающаяся, у мужчин и женщин резко отличается. Мужчина имеет серую внешность, коротковатые ноги, большие руки, большая голова. Приземистые. Женщины, как правило, здоровенные, мускулистые, широкие плечи с втянутой в них головой. Любят работать на стройках, заниматься гантелями. Пауки коренасты, с пристальным и неподвижным взглядом. В совершенстве владеют мимикой и своим телом.

Характер: Общительный, но одиночка, с прекрасным чувством юмора. Это человек со своими чудачествами и странностями, веселый, все отслеживает, понимает, чувствует, все знает и осознает, на всех имеет компромат, молчит, но свое дело знает и делает, вроде бы открытый и дружелюбный, но с двойным дном, в нем есть какая-то тайна. Гигантская работоспособность и огромные творческие возможности, у него позднее развитие. Жизнерадостный, но ехидный, с подколками. Предугадает мысли других, о чем его попросят, то он и сделает, с ним легко другим людям, в жизни они педантичные исполнители, мастера своего дела, все доводят до конца. Работать могут только на любимой работе, у них великолепная логика. Это очень семейный человек, привязан к своим близким, иногда кажется подкаблучным мужем. В паучьей семье заправляют паучихи. Женщины, рожденные в этот день куда сильнее и здоровее мужчин, иногда они просто сжирают своего партнера (как паучихи). У них много друзей, везде блат, отработана система своих связей, это нужный человек, с Пауком не пропадешь, достанет все из-под земли, и деньги у него есть.

Знаки хварны: Хварна Паука - это хварна пустоты. Если они будут жить в гармонии со своей хварной, им все придет во время. Чем меньше они о чем-то думают, тем больше получат, и тем больше получат их близкие.

Антитотем: Комар, а точнее Москит. Внешне тощий, длинноносый, с маленькими колючими глазками в кучку, скудная растительность на лице и теле, деформированная рожица, с перекошенным ротиком, мелкими заостренными чертами лица, голова яйцеобразной формы, раннее старение, ранняя сетка мелких морщин, рано лысеют, гнусный скрипучий голосок, часто тощие и длинные. Внешность пиявочника Дуремара из сказки "Буратино". Это мелкий пакостник, постоянно присасывается, исполняет роль вампира, на всем паразитирует, зануда, педант, мелочный и жадный, паразитирует на своих близких, вытягивает из них последние жизненные силы. Ненавидит детей и животных, изводит их, хотя обычно обзаводится многими детьми и животными, чтобы было на ком паразитировать. Ненавидит одиночество, живет долго.

Предмет силы: Зеркальный или хрустальный шар, на котором концентрировались для погружения в транс. Мог быть и металлическим, начищенным до блеска, мог быть с шипами, мог быть на цепочке - кистень - оружие Вайю.

Камень: Змеевик (серпентин), связан со стихийными духами. Зеленовато-серого цвета, с пестрыми черными включениями. В нем не должно быть трещин, иначе ты не притянешь к семе нормального стихийного духа. Его клали под порог, чтобы охранял дом от злых духов.

Пища: Должна быть легкой, воздушной (воздушная кукуруза). Закуски, травки, овощи, фрукты. Показана кислая пища. Это день изысканных и легких блюд. Важно, чтобы пища хорошо пахла. Рекомендуются тонкие, пряные запахи, не грубые. Еду, которая не пахнет, есть не рекомендуется. Нельзя есть и пить все, что напоминает кровь, все, что имеет красный цвет.

Рождение в 7 солнечный месяц - Митра

Тотем - Лошадь. 

Антитотем - Жаба.

Лошадь была священным животным Митры, это высшая Хварна Весов.. Лошадь в данном случае, как символ справедливости, связана с выполнением долга, гармонией и регулирует взаимоотношения между людьми. Высшее проявление людей, рожденных в месяц Михр - это справедливость, долг, воздаяние, гармония во взаимоотношениях, судьи, которые безлично подходят ко всему, они никогда не перегибают палку, всегда стремятся к любому предмету подойти с двух разных сторон, и оценить объективно. Высшие Весы должны быть очень строгими, даже жесткими, избирательными в контактах, во многом они норовистые. Не могут жить без партнеров, им всегда нужна какая-то оппозиция, т.е. Лошади нужен всадник - управляющая и организующая сила. Однако их надо объездить, тогда они будут послушными и спокойными, в противном случае, они просто сорвутся, будут дикими и строптивыми. Табуну нужен Закон, ему нужно постоянно давать направление, тогда будет все в порядке, когда Лошади знают закон, они становятся мягкими и спокойными. Лошадь становится очень сильной и организованной, когда она в табуне, т.е. общество Лошадь упорядочивает. Лошадь, предоставленная сама себе, становится беспорядочной, анархичной, буйной. В своей личной жизни такие люди придерживаются общепринятых правил, ритуала.

Демон, который противостоит Митре, Бушьянст, вызывает оцепенение, выпивает всю Душу, оставляя лишь одну пустую оболочку. Внешне вроде красивая оболочка, а внутри - пустая кукла. Связан с Жабой- распространителем лени, с огромными лапами, скользкие. Женоподобные, слащавые мужчины и противные липучие женщины. Жаба характеризуется ленью, пустотой и чванством, ни на чем не основанном, тупостью и косностью. Вычурность, псевдоэстетизм, когда внешнюю форму предпочитают внутреннему стержню, разболтанность. Если люди, рожденные в этом месяце, становятся на путь Зла, они часто скатываются к греху, которому нет прощения. Они больше всех склонны к гомосексуализму. Древние считали, это самым страшным грехом, который несут на себе многие века его потомки, если таковые у человека есть, а сам он много воплощений будет страдать и разрушаться на всех уровнях своих семи тел, т.е. не только на физическом.

 Рождение в 12-й год 32-х годичного малого цикла авестийского календаря.

Тотем - Ворон.

Антитотем - Червь.

Цвет - черно-синий.

Год Связан с Тиштрией, Тиштаром, который боролся с Демоном засухи Апаоша, но засуха победила. Белый Всадник против Темного Всадника. Тиштар, связанный с Сириусом, - это звездный Изед. Он тоже связан с выбором, с испытаниями, с космической битвой. В год Тиштара много падали, пакости, гниения, которые необходимо уничтожить.

Ворон - посредник, проводник между Небом и Землей, одиночка, по сути отверженный и гонимый всеми. Ворону не на кого рассчитывать, кроме как на себя. Ворон, конечно, должен быть черным, суровым, мрачноватым, обособленным, непредсказуемым, ничем не гнушающимся, серьезным. Способным на многое и не щадящим. Ворону наплевать на все - он Вестник Богов. Ему все равно, кто ты, его послали исполнять. Он тебе скажет и припечатает тебя, печать поставит и улетит. Он свободен.

Вороны - одиночки. У него практически нет семьи или семья поздняя. Он обладает прекрасным чувством черного юмора, не щадит никого, ко всем относится непредсказуемо. Его невозможно ничего заставить делать. Он достаточно силен, чтобы стряхнуть любую опеку и любой гнет. По своей сути бомж, непризнанный и достаточно одинокий. Его признают потом. Ворон способен предугадывать многие события, никому не подчиняется, но и не любит властвовать. Королевский Ворон - гордая, одинокая птица, потому что Ворон очень разборчивый. Несмотря на то, что он питается падалью, очень брезгливая птица и очень чистоплотная. И даже в браке они где-то внутри остаются одинокими, где-то они очень обособлены, у них свое гнездо, все свое. Они особенно к месту не привязаны.

Любой тотем птицы, кроме, пожалуй, Аиста, имеет склонность к большим передвижениям, к путешествиям.

Если Вы увидите обремененного семьей, задушенного жизнью, запряженного в повозку Ворона, не вылезающего из долгов; задолбленного или подкаблучного мужа, лизоблюда, подхалима, холуя, живущего по Карнеги, то это антитотем.

Ворону противостоит Червяк. Особенно трупный червь или глист, солитер, он же цепень, который свернут в кишечнике. Во-первых, это паразит по определению, всюду втирается без мыла, но любит свое место. Он все-таки привязан к месту, использует это как свой источник питания. Свернувшись, Солитер живет, как мелкий пакостник, за чужой счет. Внешне бледный, тощий. Это неистребляемые и страшно живучие люди. Ставьте предел Злу в таких людях, не давайте им паразитировать на себе.

В этот год храфстра локализуется.

Королевский Ворон очень благородная птица. Селится Ворон вблизи воды, всегда у источника, причем у чистой воды. Ворон терпеть не может засухи. Уничтожают падаль, мешают распространиться заразе, предугадывает любые события. Символ наказания. Вестник между Небом и Землей. Одиночка и пророк. Ворон - символ пророчества, жреческих функций. Ворон имеет очень мощную силу, причем этой силой сам для себя он не пользуется, он проводник этой силы, он остается непризнанным, отверженным, неприкаянным всюду. Все провидит, очень долго живет, долго и печально. Он просто выбран как проводник той силы, которая действует через него на других.

               Читать информацию о годе, месяце и солнечном и лунном дне рождения необходимо в сопоставлении со своими индивидуальными чертами характера, делая при этом выводы: насколько информация о календарных циклах близка Вашему характеру.

              Если Вы не соответствуете этой информации, значит, Вы идёте путём служения злу, необходимо остановиться, осознать это и измениться. Необходимо стараться соответствовать характеристикам своего года рождения – году Ворона, своему месяцу рождения – месяцу Митры и своему лунному и солнечному дню рождения. 

                 Календарные циклы, помимо всего прочего, содержат одну очень важную часть - рекомендательную. Что лучше делать в определенный день, а от чего нужно отказаться. Когда лучше лечиться, учиться, носить одежду определен​ного цвета. Короче говоря, есть общие рекомендации, сле​довать которым желательно всем и каждому.

                   Этот календарь был разработан еще до прихода Заратуштры, а значит, он был связан не с зороаст​ризмом, как таковым, а с миссией древних ариев, то есть, с нашими общими предками. Поэтому некоторые рекоменда​ции могут быть восприняты и нами, так как мы являемся генетическими наследниками ариев.

                    Использовать можно их рекомендательную часть, в частности медицинские рекомендации, потому что они об​щечеловеческие.

Доминанта лунного календаря дает, 

1. С одной стороны, процветание всех лунариев. 

2. Но с другой стороны, для та​ких людей это время искушения. Им нельзя ошибаться, нельзя поступать неправильно. 

У Вас лунный календарь сильнее солнечного.

             Когда лунный календарь вытесняет солнечный, челове​ку труднее воспользоваться защитой религиозного эгрегора.

 А это значит, что астральные ритмы становятся очень зыбкими, ненадежными, изменчивыми. В этом случае все будет зависеть от эмоционального настроя, от перепадов энергии, от каких-то мелочей.

               Менее яркая личность будет в большей степени подчинена своему внутреннему настрою, и поэтому для нее работает лунный календарь. Это значит, что яркой лично​сти труднее проявиться, когда лунный календарь домини​рует над солнечным. Она, как бы растворяется в толпе. А когда доминирует солнечный календарь, лунарии и все лю​ди, которые подвержены внушению и подчиняются общим целям, чувствуют себя некомфортно: они дезориентирова​ны и растеряны.

           Солнце связано с индивидуальностью человека, дает ему жизненные силы, волю и потребность в самореализации, определяет его намерения. Вместе с Сатур​ном оно символизирует отца, 

в женской карте — любимого мужчину, мужа. 

          Дети — тоже творческий акт. Положение Солнца говорит о способности человека любить. Речь идет не о собственнической, притягивающей, и поэтому эгоис​тичной любви Венеры, а о том, как человек излучает жиз​ненную силу и энергию, освещая и согревая ею других лю​дей.

          Будучи центром бытия, дневное светило в гороскопе опи​сывает основополагающие характеристики человека. По​этому любая особенность Солнца оказывает влияние на весь гороскоп в целом.

 Как правило, в реальной жиз​ни опыт каждого человека двойственен и содержит как по​ложительные, так и отрицательные наработки. 

Момент осознания и выбора – середина цикла. Когда в гороскопе мы видим планету в конце знака, это означает, что выбор того, что в настоящий момент уже стало навыком, был со​вершен не в этой жизни. Поэтому о характере накопленного  опыта мы будим судить по косвенным факторам, кото​рые можем извлечь из положения планеты в общем контек​сте гороскопа.

Такими факторами, прежде всего, являются гармония или дисгармония принципа планеты со знаком и домом, где она расположена, а также ее аспекты. 
Астрологи древности, такие как Джамасп – ученик Заратуштры (Зороастра), считали,  что чем больше человек проявляется по тотемам в своём гороскопе, тем хуже для него, т.к. тогда он сильно подвержен кармическим проблемам и медицинским проблемам лунных стоянок и тотемам градусов.
Человеку предлагается жить по тотемным характеристикам календарных циклов, и если он соответствует тотемам календарных циклов своего года, месяца и дня рождения (по лунному и солнечному календарю), то это очень хорошо для него, так как в этом случае он может получить Хварну (Божественную благодать в виде таланта по году, месяцу или дню рождения).

Тотемы года, месяца и дня рождения – это не одно и то же, что тотемы по градусам планет и лунным стоянкам. Обратите на это особое внимание!!!

Соответствие календарным тотемам – это хорошо!

Соответствие тотемам по градусам планет и лунных стоянок – это плохо!                     

